

響應 12 月 5 日國際義工日  
愛心傳城家家連心義工大行動  
誓師服務日  
家家戶戶齊參與 攜手送暖獻關懷

聯合國訂定每年十二月五日為國際義工日，目的是鼓勵全球各地政府及團體，於當天共同嘉許及表揚義工對社會所作的貢獻，並藉此提醒社會人士積極支持及參與義務工作。

義務工作發展局連續第四年聯同晶苑集團及華潤萬家(香港)有限公司主辦「愛心傳城家家連心義工大行動」，推動各界機構、服務團體、學校、全港市民和義工參與義務工作，凝聚社區力量，對弱勢社群表達愛心和關懷。計劃自 10 月中推出，超過 250 間非牟利團體響應，發動近萬名義工，由即日至明年 1 月底，攜同市民捐贈的心意禮品，親手送到 15,000 個有需要家庭手中。

義務工作發展局於 2007 年 12 月 2 日下午假九龍灣仁濟醫院羅陳楚思中學二樓禮堂舉辦的「**2007 國際義工日－愛心傳城家家連心義工大行動 誓師服務日**」，市區重建局行政總監林中麟 SBS 太平紳士蒞臨主禮，親子義工大使王樹熹小朋友(Jacky 仔)及美國萬通小太空人訓練計劃的六位小太空人出席；李紫昕小姐(Purple 姐姐)義務擔任司儀。誓師禮後，Jacky 仔、Purple 姐姐及各出席嘉賓聯同近 1500 名義工，分別來自工商企業機構、政府及非政府機構、學校、社會服務團體，攜同心意禮品出發到觀塘區有需要的家庭進行探訪服務，受惠的人士包括獨居、行動不便、領取綜援、單親、低收入、新移民的家庭、長期病患長者、傷健及弱能人士、或少數族裔人士等。

大會繼續呼籲市民於 12 月 15 日前到全港各華潤萬家超市，以慈善優惠價認捐指定心意禮品；好讓義工們將心意送贈給予區內有需要家庭。

今年的活動更獲得攜手扶弱基金資助；美國萬通保險亞洲有限公司、一德貿易有限公司、IWT 企業方案、房協之友及華潤物流等贊助和支持。

附件：探訪個案簡介

附件：探訪個案簡介

### **個案 1 -- 失明夫婦綜援戶**

地區：翠屏村

男戶主患糖尿病及胃病，與患高血壓及腰背痛妻同住。平日雖能自理，亦需要接受家居清潔及陪診服務。

### **個案 2 -- 聾啞智障戶**

地區：興田村

聾啞母親與中度智障女兒及父親同住。父母皆無工作，但拒絕接受綜援；30 多歲女兒每日需返中心接受訓練，放學後回家。